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Poštovane mještanke 
i mještani općine Hum na Sutli,

pred vama je novi broj našeg općinskog lista, a 
s njime i prilika da se osvrnemo na razdoblje iza 
nas – na sve ono što smo zajedno prošli, ali i na 
ono što smo zajedničkim trudom uspjeli ostvariti. 
Protekli mjeseci bili su dinamični, zahtjevni i radni, 
ali su istovremeno pokazali koliko se upornošću, 
suradnjom i jasnim ciljevima može napraviti za 
boljitak naše općine.

Posebno me veseli što smo završili radove na 
proširenju dječjeg vrtića. To je važan korak za 
našu zajednicu jer ulaganje u djecu i obitelji uvijek 
smatram jednim od najvrjednijih ulaganja. Uz 
to, započeli su građevinski radovi na adaptaciji i 
proširenju knjižnice, prostora koji za Hum na Sutli 
ima posebno značenje kao mjesto znanja, susreta 
i kulturnog života. Istodobno su krenuli i radovi na 
rekonstrukciji i dogradnji Osnovne škole Viktora 
Kovačića. Kada se u isto vrijeme ulaže u vrtić, školu 
i knjižnicu, tada je jasno da se ulaže u budućnost 
naše općine.

Iza nas je i vrlo zahtjevno razdoblje zimske službe. 
Snijeg, poledica i temperature zraka u minusu 
zahtijevale su svakodnevni angažman kako bi 
prometnice ostale prohodne i sigurne. Kao da to 
nije bilo dovoljno, krajem ožujka pogodilo nas je i 
olujno nevrijeme praćeno jakim vjetrom i snježnim 
padalinama. Srušena stabla, oštećeni krovovi i brojni 
problemi na terenu pokazali su koliko su ovakve 
situacije ozbiljne i nepredvidive. U tim trenucima 
naši pripadnici dobrovoljnih vatrogasnih društava 
još su jednom pokazali ono što svi već dobro znamo 
– da su uvijek spremni pomoći kada je najpotrebnije. 
Odradili su više od 40  intervencija na području 
općine i na tome im želim uputiti iskrenu i veliku 
zahvalu.

Pred nama je nastavak opsežnih aktivnosti na 
održavanju prometne i komunalne infrastrukture. 
Nakon zime potrebno je sanirati posljedice te urediti 
i popraviti najkritičnije dionice cesta oštećene 
udarnim rupama. Nastavljamo i sa sanacijom klizišta 
u Vrbišnici te s radovima i pripremama za asfaltiranje 
pojedinih dionica nerazvrstanih cesta. Upravo su 
takva ulaganja među najvidljivijim pokazateljima 
rada na terenu i brige za ravnomjeran razvoj svih 
dijelova naše općine.

Posebno mi je drago što uz infrastrukturne 
projekte razvijamo i suradnju s drugim jedinicama 
lokalne samouprave na poslovima koji su važni za 
svakodnevni život naših ljudi. Program prijevoza 

Srdačno,
Nikola Drašković 

općinski načelnik 

i pratnje za osobe starije od 65 godina slabijeg 
imovinskog stanja provodimo kao zajedničku 
inicijativu s Gradom Pregradom i Općinom 
Desinić. Riječ je o programu koji će našim starijim 
sumještanima olakšati obavljanje svakodnevnih 
potreba i omogućiti im veću dostupnost potrebnih 
usluga. S Općinom Desinić potpisali smo i sporazum 
o zajedničkom komunalno-poljoprivrednom redaru, 
čime dodatno jačamo suradnju i učinkovitost u 
obavljanju važnih poslova na terenu.

I ove godine nastavljamo s mjerama pomoći 
građanima kroz uskrsnice, a osigurali smo i sredstva 
za rad udruga koje svojim djelovanjem daju velik 
doprinos društvenom, kulturnom i sportskom životu 
naše općine. Upravo su ljudi, njihova uključenost i 
spremnost na suradnju ono što Hum na Sutli čini 
snažnom i povezanom zajednicom.

Pred nama je još mnogo posla, ali vjerujem da 
zajedno možemo nastaviti graditi općinu koja će 
biti još uređenija, sigurnija i ugodnija za život. Hvala 
vam na povjerenju, podršci i suradnji. Nastavit ćemo 
raditi odgovorno, predano i u interesu svih naših 
mještana.
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U ponedjeljak 30. ožujka 2026. godine novoizgrađeni dio Dječjeg vrtića Balončica ispunio se dječjim 
glasovima – formirane su tri nove odgojno-obrazovne skupine, a djeca iz dislociranog objekta u Prišlinu 
preraspoređena su u skupine u matičnom objektu na Brodu.

NOVI PROSTOR DJEČJEG VRTIĆA BALONČICA 
STAVLJEN U FUNKCIJU

ZAVRŠENA IZGRADNJA  
VANJSKOG DJEČJEG IGRALIŠTA

U dvorištu Dječjeg vrtića izgrađeno je novo dječje 
igralište, a radovi vrijedni 96.399,79 eura uključivali 
su izradu platoa, izmještanje  sprava, nabavu novih 
sprava i popravak postojećih te postavljanje nove 
ograde. Radovi su sufinancirani sredstvima Agencije 
za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom 
razvoju u iznosu od 37.811,45 eura.
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Dogradnjom vrtića osigurano je dodatnih 60 mjesta 
za djecu predškolske dobi, čime je omogućeno da 
sva djeca s prebivalištem na području Huma na 
Sutli imaju svoje mjesto u vrtiću.

Nakon završetka građevinskih radova, u petak 27. 
veljače 2026. godine uspješno je obavljen tehnički 
pregled dograđenog dijela vrtića. Tehničkom 
pregledu nazočili su predstavnici nadležnog 
ureda za prostorno uređenje i graditeljstvo, članovi 
stručnog povjerenstva, predstavnici stručnog 
nadzora i izvođača radova, kao i ravnateljica vrtića 
Snježana Žerjav te načelnik Općine Hum na Sutli 
Nikola Drašković.

Projekt „Dogradnja dječjeg vrtića Balončica“ 
sufinanciran je sredstvima Europske unije iz 
Nacionalnog programa oporavka i otpornosti u 
iznosu od 462.990,24 eura. Radove je izvela tvrtka 
Kuna-gora zanatska zadruga iz Pregrade, a ukupna 
vrijednost ugovorenih radova s PDV-om iznosi 
2.006.083,95 eura.

Stručni nadzor nad projektom provodila je tvrtka 
Hršak & Hršak, koja je ujedno izradila i projektnu 
dokumentaciju. Vrijednost stručnog nadzora iznosi 
31.000,00 eura s PDV-om, dok je za izradu projektne 
dokumentacije utrošeno 32.667,00 eura s PDV-om.

Novi prostor opremljen je suvremenim namještajem 
i opremom. Namještaj ukupne vrijednosti 88.381,25 
eura s PDV-om isporučila je tvrtka Novi godovi d.o.o. 
iz Čakovca, dok je kuhinjski namještaj i opremu u 
vrijednosti 99.991,25 eura s PDV-om osigurala tvrtka 
Fusio d.o.o. iz Poreča. Nova kuhinja već je stavljena 
u funkciju, a prostorije su u potpunosti opremljene.

U narednom razdoblju planirano je i uređenje 
dječjeg igrališta na krovu novog dijela vrtića.



Prosinac 2025. godine i početak nove godine u Dječjem vrtiću Balončica protekli su u znaku edukativnih, 
kulturnih i zabavnih aktivnosti koje su razveselile najmlađe i obogatile njihovu vrtićku svakodnevnicu.

U DJEČJEM VRTIĆU BALONČICA UVIJEK  
JE VESELO I KREATIVNO
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U sklopu promicanja zdravih navika, vrtić je u 
prosincu 2025. posjetila dr. Lucija Gajski Horvat iz 
Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo Krapinsko-
zagorske županije. Održala je radionicu pod nazivom 
„Manje soli – više zdravlja“, tijekom koje su djeca na 
interaktivan način učila o važnosti pravilne prehrane 
i kroz zabavnu igru „u trgovini“ sama birala zdrave 
namirnice.

Veseli prosinac započeo je obilježavanjem dana 
Svetog Nikole. U petak 5. prosinca djecu su u 
matičnom vrtiću i podružnici Prišlin posjetili 
Sveti Nikola i Krampus, u pratnji načelnika Nikole 
Draškovića i pročelnice Jedinstvenog upravnog 
odjela Općine Hum na Sutli Đurđice Ružak. Djeca 
su goste dočekala pjesmom i recitacijama, a veselo 
druženje završilo je podjelom simboličnih darova.

Održan je i niz adventskih aktivnosti, a na nekima 
su se vrtićancima pridružili i članovi njihovih 
obitelji. Na božićnoj radionici djeca su s roditeljima 
i odgojiteljima izrađivala ukrase, dok su na 
događanju “Ususret Božiću” djedovi i bake djeci 
pričali o običajima iz njihova djetinjstva. Najmlađe 
je razveselilo i gostovanje kazališta Šareni svijet 
s predstavom „Zimska priča“, kao i manifestacija 
Advent u vrtiću. Obradovao ih je i sad već  
tradicionalni dolazak Motomrazova na motociklima 
i sa slatkim poklonima, kao i predstavnici tvrtke 
Vetropack Straža koja im već godinama u 
predbožićno vrijeme daruje igračke i materijal za 
njihove aktivnosti.

Vedro raspoloženje nastavilo se i u vrijeme fašnika. 
Veseli mališani iz starije skupine Zvončići posjetili 
su općinskog načelnika, koji ih je srdačno dočekao 
sa svojim suradnicima. Ravnateljica vrtića Snježana 
Žerjav istaknula je kako je ovaj posjet dugogodišnja 
tradicija, dok je načelnik zahvalio djeci i djelatnicima 
na dolasku te ih razveselio slatkim poklonima. 
Prostor općinske zgrade bio je prigodno ukrašen, 
a druženje je proteklo uz ples, glazbu i neizostavne 
krafne.

Male maškare razveselile su i djelatnike Ambulante 
Hum na Sutli te brojne mještane, a na manifestaciji 
Fašnik na Humi osvojile su prvo mjesto.

DV Balončica kroz raznolike aktivnosti potiče djecu 
na sudjelovanje u životu zajednice kako bi jednog 
dana izrasli u njezine ravnopravne članove koji je i 
aktivno grade i oblikuju, a pritom od malih nogu 
uče cijeniti lokalne običaje i kulturnu baštinu.
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Uvođenjem izvođača Vodoprivreda Zagorje d.o.o. u 
posao 19. ožujka 2026. godine, projekt rekonstrukcije 
i opremanja Narodne knjižnice u Humu na Sutli 
ušao je u fazu provedbe. Na lokaciji su otvoreni 
intenzivni građevinski radovi, čime je započela 
konkretna transformacija knjižnice u suvremeno 
kulturno središte.

U sklopu pripremnih aktivnosti u potpunosti 
je ispražnjen prostor nekadašnjeg Trgocentra 
(odnosno kuglane), kao i dosadašnji prostor knjižnice. 
Sav knjižni fond preseljen je u veliku dvoranu na 
prvom katu općinske zgrade, gdje je od 20. travnja 
ponovno djelomično dostupan korisnicima.

Projekt ″Rekonstrukcija i opremanje Narodne 
knjižnice u Humu na Sutli″, ukupne vrijednosti 1,74 
milijuna eura, sufinanciran je sredstvima Europske 
unije te se provodi u razdoblju od prosinca 2023. do 
srpnja 2027. godine.

Cilj projekta je obnoviti i modernizirati knjižnicu te 
je pretvoriti u ugodan, suvremen i svima dostupan 
prostor. Uz uređenje zgrade i nabavu nove opreme, 
knjižnica će ponuditi bogatiji program sadržaja 
– od radionica i edukacija do različitih kulturnih 
događanja. Poseban naglasak stavljen je na razvoj 
knjižnice kao mjesta okupljanja i druženja za sve 
generacije i prilagođen potrebama ranjivih skupina. 
U sklopu projekta planirana je i ugradnja dizala, 
čime će se svim korisnicima osigurati pristup 
događanjima na prvome katu općinske zgrade.

ZAPOČELA REKONSTRUKCIJA KNJIŽNICE:  
NOVI PROSTOR ZA KULTURU I ZAJEDNICU

Za posudbu su trenutno dostupni naslovi lektire i beletristike, a posudba i povrat knjiga odvijaju se u uredu 
bivše turističke zajednice (ulaz lijevo od glavnog ulaza u zgradu Općine), prema novom radnom vremenu za 
korisnike: ponedjeljkom i srijedom od 14 do 18 sati te utorkom, četvrtkom i petkom od 10 do 14 sati. Budući 
da korisnici trenutačno nemaju izravan pristup knjižnom fondu, posudba željenih naslova dogovara se 
unaprijed osobno u uredu, telefonski ili putem elektroničke pošte (knjiznica@humnasutli.hr), nakon čega se 
knjige mogu preuzeti sljedeći dan.

Unatoč privremenim uvjetima rada, knjižnica nastavlja s provedbom aktivnosti za svoje korisnike. Tijekom 
travnja održane su dvije radionice. Prva je bila namijenjena osnovnoškolcima koji su kroz praktične aktivnosti 
upoznali poteškoće s kojima se susreću slijepe i slabovidne osobe, a izradili su i vlastite označivače za knjige 
s imenom ispisanim Brailleovim pismom. Druga radionica održava se za osobe starije životne dobi, a 
posvećena je temi osteoporoze.  

U travnju Knjižnica tradicionalno organizira dodjelu 
nagrade Rikard Jorgovanić za najbolje objavljeno 
književno djelo na području naše županije u 2026. 
Nagrada se kontinuirano dodjeljuje od 2007. godine.

U svibnju 2026. planirana je radionica „AI ili čovjek?“ 
za učenike osmih razreda, na kojoj će naučiti kako 
stvarati slike uz pomoć umjetne inteligencije 
uz poštivanje etičkih načela te kako razlikovati 
AI i ljudsko stvaralaštvo, uz naglasak na kritičko 
razmišljanje i vlastitu kreativnost.

Iz knjižnice zahvaljuju korisnicima na razumijevanju 
tijekom radova te pozivaju sve stanovnike da koriste 
usluge knjižnice i uključe se u njezine programe.

U sklopu pripremnih  
aktivnosti u potpunosti je ispražnjen  

prostor nekadašnjeg Trgocentra  
(odnosno kuglane) i prostor knjižnice

Sve informacije o 

događanjima Knjižnice 

možete pratiti na Facebook 

stranici Narodne knjižnice 

Hum na Sutli.



Početkom ožujka započeli su radovi na rekonstrukciji i dogradnji zgrade Osnovne škole Viktora Kovačića, 
čime je pokrenut važan projekt unapređenja obrazovne infrastrukture.

Radove su 4. ožujka 2026. godine obišli predstavnici osnivača i investitora Krapinsko-zagorske županije, 
predvođeni županom Željkom Kolarom, načelnik Općine Hum na Sutli Nikola Drašković, ravnateljica škole 
Danijela Majcenić te predstavnici izvođača radova, stručnog i projektantskog nadzora.

ZAPOČELI RADOVI NA REKONSTRUKCIJI  
I DOGRADNJI ZGRADE OŠ VIKTORA KOVAČIĆA
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Dogradnjom škole osigurat će se 290 četvornih 
metara novog prostora, u kojem će biti uređene 
specijalizirane učionice za tehničku kulturu, likovnu 
i glazbenu umjetnost, prostori za stručnu službu, 
sanitarije prilagođene osobama s invaliditetom te 
prostorije za potrebe tehničkog osoblja. Projekt 
obuhvaća i rekonstrukciju kuhinje u postojećem 
dijelu škole.

Realizacijom projekta dodatno će se unaprijediti uvjeti 
za rad učenika i nastavnika te osigurati funkcionalan 
i siguran prostor za odvijanje nastave u jednoj smjeni.

Ukupna vrijednost radova iznosi 1.836.407,81 eura. 
Za stručni nadzor osigurana su sredstva u iznosu od 
24.812,50 eura, a za projektantski nadzor 17.350,00 
eura, što ukupno iznosi 1.878.578,31 eura.

Završetak radova planiran je do 28. veljače 2027. 
godine.

„Vjerujem da će ova investicija biti na ponos ne samo našoj školi, nego i 
cijeloj lokalnoj zajednici te da danas zajedno svjedočimo početku jedne 
nove faze u radu Osnovne škole Viktora Kovačića, faze koja otvara nove 
horizonte u razvoju odgoja i obrazovanja naših učenika.”

Danijela Majcenić, ravnateljica OŠ V. Kovačića

TRAVANJ  2026.
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Škola je bila i domaćin županijskog natjecanja iz engleskog jezika, ugostivši najbolje učenike iz cijele 
županije, koji su uz natjecateljski dio imali priliku upoznati i lokalno gospodarstvo kroz posjet tvornici  
Vetropack Straža.

Među pojedinačnim uspjesima posebno se ističe 
Dominik Halužan, koji je na natjecanju „Mladi 
Padovec“ osvojio prvu nagradu u kategoriji  
saksofona, dok je Eva Halužan nagrađena 
pohvalnicom na međunarodnom natječaju  
„Ljepota zavičajne riječi“.

Učenici razredne nastave sudjelovali su i u 
humanitarnoj akciji „Marijini obroci“, prikupivši 
1.037,50 eura za pomoć djeci u najsiromašnijim 
dijelovima svijeta.

Za svoj međunarodni rad škola je nagrađena i 
nacionalnom te europskom oznakom kvalitete za 
eTwinning projekt „Earth is our home / Zemlja je 
naš zajednički dom“, čime je još jednom potvrđena 
njezina uključenost u suvremene obrazovne tokove.

Osnovna škola Viktora Kovačića Hum na Sutli i ove 
se godine istaknula brojnim uspjesima učenika i  
učitelja, kao i sudjelovanjem u projektima, 
natjecanjima i humanitarnim akcijama koje 
potvrđuju kvalitetan rad i poticajno školsko 
okruženje.

Za projekt „Glažutko i prijatelji u zelenoj oazi“, koji 
je pripremilo Vijeće učenika, školi je dodijeljeno 
3.000,00 eura putem participativnog dječjeg 
proračuna Krapinsko-zagorske županije za 2026. 
godinu. Svečana dodjela ugovora održana je u 
Domu kulture u Maču, a u ime škole nazočili su 
ravnateljica, stručna služba i učenici.

Na gradskom Natjecanju mladih Hrvatskog Crvenog 
križa u Pregradi ekipa učenica sedmog razreda 
osvojila je prvo mjesto u kategoriji podmlatka te 
osigurala plasman na međužupanijsku razinu 
natjecanja.

OŠ VIKTORA KOVAČIĆA 
– NIZ USPJEHA I 
VRIJEDNIH AKTIVNOSTI
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OPĆINA HUM NA SUTLI NASTAVLJA S 
UNAPRJEĐENJEM KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

SANACIJA KLIZIŠTA U VRBIŠNICI 

Sanacija klizišta proces je koji se provodi s ciljem 
stabilizacije i otklanjanja opasnosti koje klizišta 
predstavljaju za okoliš i infrastrukturu. Na našem 
području velik je broj klizišta, a u proteklom 
razdoblju tri su uspješno sanirana. Klizišta se saniraju 
prema prioritetima, a trenutno je u tijeku sanacija 
klizišta u Vrbišnici. Izvođač radova je tvrtka Tomislav 
Transporti iz Tuhlja, a cijena radova s PDV-om iznosi 
66.463,50 eura. Klizište je prijavljeno na javni poziv 
Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU za 
financiranje projekata prema Programu podrške za 
brdsko-planinska područja.

ZIMSKA SLUŽBA 

Održavanje nerazvrstanih cesta tijekom zimskog perioda vrlo 
je zahtjevno i izazovno. Ta je zadaća povjerena tvrtki Usluge  
Boršić j.d.o.o., a sudjelovali su i tvrtka Humkom d.o.o. te HERAK,  
obrt za usluge poljoprivrednom i građevinskom mehanizacijom 
koji je bio zadužen za strojno čišćenje nogostupa i parkirališta od 
zimskog posipavanja.

Najveći izazov bili su nanosi snijega, led na kolnicima zbog niskih 
temperatura zraka, kontinuirane padaline tijekom više dana 
te grane stabala koje su se lomile od težine snijega. Prilikom 
održavanja nerazvrstanih cesta u zimskim uvjetima prioritet je bio 
čišćenje prilaza školama, vrtiću, ustanovama i mrtvačnicama.

Troškovi zimske službe, uključujući nabavu i prijevoz soli i sipine do 
28. veljače 2026. godine iznosili su 119.166,22 eura.

ODRŽAVANJE I ASFALTIRANJE 
NERAZVRSTANIH CESTA 

Održavanjem i asfaltiranjem nerazvrstanih cesta 
nastoji se unaprijediti cestovna infrastruktura i 
podići kvaliteta života u svim dijelovima naše  općine. 
Tijekom ožujka odrađeni su zemljani i pripremni 
radovi na nerazvrstanoj cesti u Druškovec Gori, 
odvojak Gajšaki, kao i na dionici Klenovec Humski – 
Eker. Slijedi asfaltiranje. 

Izvođač radova je Cesarec, obrt za niskogradnju, 
ugostiteljstvo, prijevoz i usluge, a stručni nadzor nad 
radovima provodi G.N.P.-TRASA d.o.o. iz Svetog Križa 
Začretja. 

Cijena radova na nerazvrstanoj cesti u Druškovec 
Gori, odvojak Gajšaki, iznosi 46.564,38 eura s PDV-
om, a stručnog nadzora 925,00 eura.

Cijena radova na dionici Klenovec Humski – Eker 
iznosi 37.699,00 eura s PDV-om, a stručnog nadzora 
762,50 eura. 

TRAVANJ  2026.
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Općina Hum na Sutli, Grad Pregrada i Općina 
Desinić u suradnji s Hrvatskim Crvenim križem, 
Gradskim društvom Crvenog križa Pregrada na 
svojim će područjima provoditi program prijevoza i 
pratnje za osobe slabijeg imovinskog stanja starije 
od 65 godina. 

Sporazum su 1. travnja 2026. godine u prostorijama 
Općine Hum na Sutli potpisali načelnik Općine 
Hum na Sutli Nikola Drašković, gradonačelnik Grada 
Pregrade Goran Vukmanić, načelnik Općine Desinić 
Dražen Šurbek i ravnateljica Gradskog društva 
Crvenog križa Pregrada Štefica Pasarić.

Na temelju tog Sporazuma ove tri jedinice lokalne 
samouprave će za svoje stanovnike sufinancirati 
troškove programa prijevoza i pratnje osoba starijih 
od 65 godina, koji provodi Gradsko društvo Crvenog 
križa Pregrada. Sporazum je sklopljen za razdoblje 
od 1. travnja do 31. prosinca 2026. godine. 

Svi su istaknuli zadovoljstvo sklapanjem Sporazuma 
i realizacijom programa koji će doprinijeti povećanju 
mobilnosti osoba starije životne dobi.

PROGRAM PRIJEVOZA 
I PRATNJE ZA 
OSOBE SLABIJEG 
IMOVINSKOG  
STANJA STARIJE  
OD 65 GODINA Usluge programa prijevoza i pratnje 

podrazumijevaju: 

1.	 prijevoz i/ili pratnju kod liječnika obiteljske 
medicine i usluge primarne zdravstvene zaštite,

2.	 prijevoz i/ili pratnju pri korištenju specijalističko-
konzilijarne zdravstvene zaštite unutar 
Krapinsko-zagorske županije pod uvjetom da 
osoba ne ostvaruje pravo na sanitetski prijevoz,

3.	 prijevoz i/ili pratnju pri korištenju bolničkog 
liječenja u mjestima unutar Krapinsko-zagorske 
županije pod uvjetom da osoba ne ostvaruje 
pravo na sanitetski prijevoz,

4.	 prijevoz i/ili pratnju pri nabavi lijekova, 
prehrambenih namirnica unutar Krapinsko-
zagorske županije pod uvjetom da osoba ne 
ostvaruje pravo na sanitetski prijevoz,

5.	 prijevoz i/ili pratnju i pomoć pri obavljanju 
ostalih poslova vezanih uz ostvarivanje prava 
iz Zakona o zdravstvenom osiguranju, Zakona 
o mirovinskom osiguranju, Zakona o socijalnoj 
skrbi o ostalih važećih Zakona Republike 
Hrvatske unutar Krapinsko-zagorske županije,

6.	 prijevoz i/ili pratnju pri ostalim osobnim 
potrebama korisnika programa u mjestu 
prebivališta.

Usluge prijevoza i pratnje mogu se koristiti od 
ponedjeljka do petka u vremenu od 7 do 15 sati 
uz obvezan prethodni dogovor i utvrđen raspored 
vožnji.

Zahtjevi za prijevozom zaprimaju se četiri dana prije 
potrebnog prijevoza telefonski na broj 049/376-013 
i 098/857-120 u vremenu od 7 do 15 sati i putem 
elektroničke pošte gdck.pregrada@gmail.com.

Usluge prijevoza besplatne su za osobe slabijeg 
imovinskog statusa, odnosno za osobe koje žive u 
staračkom samačkom ili dvočlanom kućanstvu s 
mjesečnim prihodima manjim od 400,00 eura po 
članu kućanstva.

Osobe s prihodima većim od 400,00 eura mogu 
koristiti usluge prijevoza uz uvjet sufinanciranja 
u visini cjenika usluga prijevoza putnika u javnom 
prijevozu prema tarifnim razredima.



Općina Hum na Sutli i Općina Desinić sklopile su 
Sporazum o međusobnim odnosima u organiziranju 
zajedničke službe komunalnog i poljoprivrednog 
redarstva. 

OPĆINA HUM NA SUTLI 
I OPĆINA DESINIĆ 
IMAJU ZAJEDNIČKU 
SLUŽBU KOMUNALNOG 
I POLJOPRIVREDNOG 
REDARSTVA

IZBORNA GODINA ZA VATROGASCE
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U sva četiri dobrovoljna vatrogasna društva koja 
djeluju na području općine Hum na Sutli održane 
su izborno-izvještajne skupštine.

U prostorijama DVD-a u Druškovcu Humskom 
31. siječnja 2026. održana je 75. redovna izborno-
izvještajna skupština DVD-a Druškovec u prisutnosti 
brojnih uzvanika, predstavnika prijateljskih društava 
i članova. 

U izvješćima je istaknuto da se puno radilo na 
održavanju vatrogasnog doma i opreme. Operativci 
su održavali samostalne i zajedničke vježbe s 
drugim društvima, a posebno ističu uspjeh mladih 
vatrogasaca koji su sa svojim mentorima sudjelovali 
na devet natjecanja u Krapinsko-zagorskoj i 
Zagrebačkoj županiji, s kojih su se vratili sa šest 
pehara. 

75. IZBORNO-IZVJEŠTAJNA SKUPŠTINA 
DVD-a DRUŠKOVEC

Novim predsjednikom imenovan je Stjepan Barić, 
a bila je ovo prigoda i za dodjelu priznanja. Za 20 
godina rada, Ladislavu Nežmahu, Gordani Kanić 
i Milanu Jutriši priznanja je dodijelio predsjednik 
Vatrogasne zajednice Općine Hum na Sutli Dražen 
Pereti, a za 40 godina rada u vatrogastvu Mariji Firšt i 
Blaženki Miklaužić priznanja je dodijelio zapovjednik 
Vatrogasne zajednice KZŽ-a Zvonko Ortner.

Skupštini je nazočio i načelnik Općine Hum na 
Sutli Nikola Drašković koji je čestitao dobitnicima 
priznanja istaknuvši kako ga osobito veseli velik broj 
djece i mladih koji sudjeluju u radu Društva. 

Sporazum je sklopljen s ciljem smanjenja troškova i poboljšanja učinkovitosti funkcioniranja jedinstvenih 
upravnih odjela dviju jedinica lokalne samouprave. 

Poslove zajedničkog komunalnog i poljoprivrednog redarstva obavljat će referent – komunalni i poljoprivredni 
redar zaposlen u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Hum na Sutli, a troškove povezane s obavljanjem 
njegova posla snosit će obje općine, sukladno sklopljenom sporazumu. 

Na temelju sklopljenog sporazuma, Ministarstvu financija podnijet će se zahtjev za dodjelu pomoći za 
financiranje troškova plaće i ostalih materijalnih troškova zajedničkog službenika.

Referent – komunalni i poljoprivredni redar naizmjenično će uredovati na području svake od sporazumnih 
strana. Odluka o tome koje će dane raditi u Humu na Sutli, a koje u Desiniću bit će donesena naknadno. 
Radno vrijeme zajedničkog službenika je od 7 do 15 sati od ponedjeljka do petka.

Vjerujemo kako je sklapanje ovog sporazuma i organizacija zajedničke službe komunalnog i poljoprivrednog 
redarstva tek početak uspješne suradnje dviju susjednih općina.

TRAVANJ  2026.
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POTVRĐENO VODSTVO 
DOBROVOLJNOG VATROGASNOG
DRUŠTVA PRIŠLIN-HUM
 
Izborno-izvještajna skupština DVD-a Prišlin-Hum 
održana je 27. veljače 2026. godine. U izvješću o radu 
za 2025. godinu istaknuti su značajni infrastrukturni 
i operativni pomaci: nabavljena je nova oprema za 
operativne članove, dograđena je garaža i skladišni 
prostor od 85 m², čime društvo sada raspolaže s više 
od 285 m² grijanog prostora za garažiranje vozila i 
održavanje manifestacija. Također, asfaltirano je 
vježbalište i parkiralište kod vatrogasnih garaža, a 
uspješno je realizirana i kupnja kombi-vozila Ford 
Transit. Društvo je interveniralo na tri požara i sedam 
tehničkih intervencija te na više raznih događanja. 
Nastavljena je uspješna suradnja s pobratimima 
iz DVD-a Zabok i PGD-a Rogaška Slatina, kao i sa 
susjednim društvima DVD Vinagora i PGD Steklarna 
Rogaška. Natjecateljske ekipe Društva sudjelovale  
su na više natjecanja u Hrvatskoj i Sloveniji, a 
posebna pažnja posvećena je radu s djecom, 
ženama, veteranima i natjecateljskim odjeljenjima. 

Nakon izbora nema promjena u rukovodstvu.  
Na čelu Društva i dalje ostaje isti tim na čelu 
s predsjednikom Draženom Peretijem i 
zapovjednikom Darkom Kamenščakom.

Dodijeljene su spomenice, medalje i pohvale članovima koji su svojim radom i zalaganjem doprinijeli razvoju 
Društva, a Skupštini je predstavljen i novi član koji je tijekom godine pristupio Društvu.

Skupštinu su pozdravili zapovjednik VZO Hum na Sutli Marjan Gluhak, zamjenik predsjednika Vatrogasne 
zajednice Krapinsko-zagorske županije Željko Presečki te načelnik Općine Hum na Sutli Nikola Drašković 
koji je uputio čestitke dobitnicima priznanja i novom-starom vodstvu te im poželio puno uspjeha u daljnjem 
radu i što manje intervencija. 

DVD STRAŽA NA 
101. IZBORNO-IZVJEŠTAJNOJ 
SKUPŠTINI IZABRALO NOVO VODSTVO 
 
U subotu, 21. ožujka 2026. godine održana je 101. izborno-
izvještajna godišnja Skupština Dobrovoljnog vatrogasnog 
društva Straža. Skupštini su nazočili načelnik Općine Hum 
na Sutli Nikola Drašković, zapovjednik Vatrogasne zajednice 
Krapinsko-zagorske županije Zvonko Ortner, predsjednik 
VZO-a Hum na Sutli Dražen Pereti, članovi društva, predstavnici 
prijateljskih vatrogasnih društava PGD Kristan Vrh te PGD 
Rogatec i DVD Pregrada.

U izvješću o radu istaknuto je kako je 2025. za Društvo 
bila u znaku velikog jubileja – obilježeno je 100 godina 
osnutka i neprekidnog djelovanja te je tim povodom izdana 
i monografija, a Društvo je primilo i brojna priznanja od 
kojih valja istaknuti povelju s likom Mirka Kolarića koju im je 
dodijelila Hrvatska vatrogasna zajednica. Natjecateljske ekipe 
ostvarile su dobre rezultate, a valja spomenuti 2. i 4. mjesto na 
1. memorijalu „Rajko Jutriša“ u organizaciji DVD-a Druškovec te 
1. mjesto Matea Antonića u svojoj kategoriji na međunarodnoj 
utrci Zagreb Firefighter Stair Challenge.
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Intervenirali su na tri požara te dvije tehničke intervencije, a provodili su i brojne operativne vježbe. Poseban 
naglasak stavljen je na rad s djecom, osposobljavanja te aktivnosti u sklopu mjeseca zaštite od požara kada 
su organizirani Dani otvorenih vrata. Vozni park obogaćen je novim navalnim vozilom što je proslavljeno 
svečanim dočekom uz tradicionalnu vodenu zavjesu prijateljskih društava.

Na izbornoj sjednici Skupštine izabrano je novo vodstvo društva. Za predsjednika je izabran Dejan Tepeš, 
za zamjenika predsjednika Zoran Berić Vuk, za zapovjednika Mario Antonić, zamjenika zapovjednika Dejan 
Jurić, tajnik je Tihomir Mikša, a blagajnica Tena Sekušak.

Dodijeljene su vatrogasne spomenice te brončane medalje i plamenice. Zahvalnice za doprinos u radu i 
razvoju DVD-a dodijeljene su Vladimiru Čučeku, Dejanu Juriću i Borisu Čučeku.

ZA PREDSJEDNIKA DVD-a KLENOVEC 
IZABRAN IVAN ŽERJAV 
 
U subotu, 21. veljače 2026. održana je 74. redovna 
izborno-izvještajna sjednica Skupštine DVD-a 
Klenovec na kojoj je izabrano novo vodstvo, na čelu 
s novim predsjednikom Ivanom Žerjavom.

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Hum na Sutli 
Janja Boršić uputila je čestitke na dosadašnjem radu 
Društva te istaknula kako će Općina Hum na Sutli i 
dalje podržavati njihov rad. Čestitke na radu uputio 
je i predsjednik Vatrogasne zajednice Općine Hum 
na Sutli Dražen Pereti, a sjednici Skupštine nazočio  
je i predsjednik Nadzornog odbora Vatrogasne 
zajednice KZŽ-a Mirko Buzina.

Bila je to prigoda i za dodjelu priznanja zaslužnim članovima za njihov dugogodišnji rad i doprinos. Spomenica 
za 50 godina aktivnog djelovanja u DVD-u dodijeljena je Josipu Čučeku.

U TRI DANA VATROGASCI 
INTERVENIRALI VIŠE OD 40 PUTA 
 
Područje općine Hum na Sutli je 27. ožujka 2026. 
godine u večernjim satima zahvatilo olujno 
nevrijeme praćeno obilnom kišom i jakim vjetrom 
što je dovelo do oštećenja krovišta na stambenim 
objektima, prodora vode u podrume obiteljskih 
kuća, rušenja stabala na prometnice (DC 207 i 
ŽC 2095) te oštećenja električnih vodova. Naši 
vatrogasci imali su pune ruke posla te su od 
četvrtka 27. do subote 29. ožujka odradili više od 
40 intervencija. DVD Straža imala je 18 intervencija, 
DVD Klenovec 15, DVD Prišlin-Hum pet, a DVD 
Druškovec jednu intervenciju. Na spomenutim 
intervencijama sudjelovalo je 40-ak vatrogasaca s 
osam vatrogasnih vozila. Najveći broj intervencija 
odnosio se na sanacije krovišta, uklanjanje stabala 
s prometnica i električnih vodova te ispumpavanje 
vode iz stambenih objekata. Intervencije su bile 
iznimno zahtjevne te je bila potrebna međusobna 
suradnja društava kako bi se uspješno i u što kraćem 
roku otklonile posljedice olujnog nevremena. Naši 
vatrogasci još su jednom pokazali iznimnu hrabrost 
i požrtvovnost, i potvrdili da se na njih uvijek može 
računati. 

TRAVANJ  2026.



LEA KRSNIK ŽUPANIJSKA  
PREDSTAVNICA U SAVJETU  
MLADIH REPUBLIKE HRVATSKE

SAVJET MLADIH  
OPĆINE HUM NA SUTLI 

Naša Humčanka Lea Krsnik, predsjednica Savjeta 
mladih Općine Hum na Sutli i Humske udruge 
mladih, izabrana je za predstavnicu Savjeta mladih 
Krapinsko-zagorske županije u Savjetu mladih 
Republike Hrvatske, koordinativnog tijela svih  
savjeta mladih na nacionalnoj razini koju čine 
predstavnici svih županijskih savjeta mladih te 
je sudjelovala na konstituirajućoj sjednici Savjeta 
mladih RH koja je održana 5. veljače 2026. u 
Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu.

Sjednicu je otvorio ministar znanosti, obrazovanja 
i mladih prof. dr. sc. Radovan Fuchs, istaknuvši 
važnost Savjeta kao prostora u kojemu mladi 
artikuliraju stvarne potrebe svoje generacije i 
sudjeluju u oblikovanju javnih politika.

Na drugoj sjednici Savjeta mladih Općine 
Hum na Sutli u novom sazivu, održanoj 11. 
veljače 2026., dogovorene su ovogodišnje 
aktivnosti u čijem je fokusu suradnja 
s lokalnom zajednicom i organizacija 
manifestacija kao što su Fašnik na Humi, 
Gréjmo na kostaĵe i Advent na Humi. 
Odlučeno je i da će se Savjet mladih 
baviti temama poput nediskriminacije, 
jednakosti, tolerancije, financijske 
pismenosti mladih, zdravstvenog odgoja 
i sl. 

Povodom obilježavanja Međunarodnog 
dana sreće, 20. ožujka u suradnji s 
Humskom udrugom mladih i stručnom 
službom OŠ Viktora Kovačića organizirali 
su radionice na temu nediskriminacije, 
tolerancije i jednakosti za učenike sedmih 
i osmih razreda. Učenici su izrađivali puzzle 
s jasnim porukama protiv diskriminacije, a 
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Lea Krsnik ističe kako će se ona najviše baviti pitanjem ravnomjernog regionalnog razvoja, odnosno 
osiguravanjem jednakih uvjeta za mlade bez obzira na to žive li u gradu ili na selu. Krajnji cilj je osigurati 
mladima adekvatne uvjete života i u ruralnim područjima te ih potaknuti da ostanu u Hrvatskoj. 

izrađena je i kutija podrške u koju su stavljene poruke za učenike škole. Tijekom radionica komentirali su što 
za njih znači diskriminirati ili biti diskriminiran. Snimljene su i kratke videoporuke na tu temu. 



ODRŽAN PRVI 
OVOGODIŠNJI PRIJEM 
NOVOROĐENE DJECE

U općinskoj vijećnici je u četvrtak 19. ožujka 2026. održana dodjela ugovora predstavnicima udruga koje su 
ostvarile pravo na financijska sredstva za realizaciju svojih projekata i programa u 2026. godini. 

Ugovore je korisnicima uručio načelnik Općine Hum na Sutli Nikola Drašković koji im je uputio čestitke na 
dobro osmišljenim projektima te im poželio puno uspjeha u njihovoj realizaciji. Istaknuo je kako udruge 
svojim aktivnostima obogaćuju društveni život općine te im zahvalio na angažmanu. Dodao je kako im 
je Općina Hum na Sutli na raspolaganju u pružanju podrške tijekom pripreme projekata za prijavu na 
županijske, nacionalne i EU natječaje. 

Za projekte/programe 28 udruga koje su se javile na javni poziv, Općina će u 2026. izdvojiti ukupno 175.700,00 
eura.
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DODIJELJENI 
UGOVORI O 
FINANCIRANJU 
UDRUGA

Prvi ovogodišnji prijem 
novorođene djece održan 
je 6. ožujka 2026. godine. 
Roditeljima su uručeni 
pokloni za mališane, a primili su i novčanu potporu 
Općine u iznosu od 300 eura za prvo dijete, 600 eura 
za drugo te 900 eura za treće dijete u obitelji.

Roditelje i njihovu djecu primila je pročelnica 
Jedinstvenog upravnog odjela Općine Hum na 
Sutli Đurđica Ružak te im uputila čestitke i prenijela 
pozdrave načelnika Nikole Draškovića. Bila je to 
prigoda i za čestitke povodom Međunarodnog dana 
žena te je svaka majka dobila karanfil. 

Na prvi ovogodišnji prijem novorođenih bilo je 
pozvano šestero djece – četiri djevojčice i dva 
dječaka, kojima je dodijeljeno ukupno 2700,00 eura.



ŽVA SOTELIA: DVA DESETLJEĆA PJESME  
I PRIJATELJSTVA  

ČLANICE NEKAD I DANAS
 
Sastav ansambla mijenjao se kroz godine. Početnu 
postavu činile su Tatjana Tomašinjak, Vesna Rebić, 
Maja Miklaužić Vahtarić, Grozdana Drašković, Marina 
Klauški i Silva Miklaužić, a kasnije su se povremeno 
pridružile i Karla Miklaužić, Tamara Tesla, Đurđica 
Jedvaj, Sandra Kokir, Nika Papeš, Anita Cajhen 
Križanec, Marija Bolarić i Petra Šplajt. Danas u ŽVA 
Sotelia pjeva devet stalnih članica: Maja Miklaužić 
Vahtarić, Jelena Miklaužić, Kristina Špoljar, Klaudija 
Trajbar, Mirjana Očko, Grozdana Drašković, Lorena 
Papeš, Silva Miklaužić i Anamaria Klasić.

Ansambl njeguje prepoznatljiv glazbeni izričaj u 
kojem posebno mjesto imaju autorske skladbe 
na kajkavskom narječju i humskom govoru, koje 
potpisuju Grozdana Drašković, Anamaria Klasić 
i Siniša Miklaužić. Na repertoaru su i suvremene 
višeglasne obrade poznatih hrvatskih, kajkavskih, 
tradicionalnih i duhovnih pjesama.

Ženski vokalni ansambl Sotelia djeluje kao sekcija KUD-a Rikarda Jorgovanića od 2006. godine. 
Tijekom dva desetljeća rada izrastao je u jedan od vodećih vokalnih ansambala na području Hrvatskog 
zagorja, ali i šire. Velika obljetnica prigoda je za prisjećanje na početke ansambla, čiji je idejni začetnik 
i umjetnički voditelj od samih početaka Siniša Miklaužić.

DVA PUTA PROGLAŠENE NAJBOLJIM 
VOKALNIM ANSAMBLOM U HRVATSKOJ 
 
Na 9. i 11. Susretu hrvatskih malih vokalnih sastava 
koji su održani u Petrinji 2012. i 2014. godine, Ženski 
vokalni ansambl Sotelia proglašen je najboljim 
vokalnim ansamblom u Hrvatskoj. Uspjeh nije  
izostao ni 2018. kada su na 2. Susretu zborova 
„Zapjevajmo Prejcu“ u Desiniću osvojile prvo mjesto, 
na 5. susretu ženskih vokalnih skupina u Varaždinu 
2019. osvojile su nagradu za najbolji sastav večeri, a 
iste godine na Festivalu ženskih vokalnih skupina 
„Kad zapjevam ja i moja druga“ u Etno selu 
Bocanjevci osvojile su 1. nagradu žirija i publike. Valja 
spomenuti i srebrnu plaketu s 13. Međunarodnog 
natjecanja zborova „Zlatna lipa Tuhlja“ 2022. godine. 

Proslava 20. rođendana ŽVA Sotelia započela je 
8. ožujka 2026. godine zajedničkim koncertom s 
Klapom Kmeti u festivalskoj  dvorani u Krapini, a 
nastavlja se koncertima u Humu na Sutli povodom 
Dana Općine 26. travnja u kinodvorani te u listopadu 
ove godine u Pregradi. Želja im je snimiti novi nosač 
zvuka te spot za jednu od autorskih pjesama na 
humskom govoru, a nadaju se i još kojem nastupu 
na Festivalu kajkavskih popevki. 
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BROJNI NASTUPI I SURADNJE 
 
Tijekom 20 godina djelovanja, ŽVA Sotelia održao 
je stotine nastupa, a u posebnom su im sjećanju 
ostali samostalni koncerti u Humu na Sutli kojima 
su s dragim gostima obilježile 5, 10 i 16 godina 
djelovanja. Od važnijih nastupa izdvajaju nastup 
u Hrvatskom narodnom kazalištu u Zagrebu 28. 
listopada 2012. u sklopu programa Razglednice 
Hrvatskog sabora kulture, nastup na Festivalu 
ženskih vokalnih skupina „Kad zapjevam ja i moja 
druga“ u Bocanjevcima 2019. te nastup na Festivalu 
kajkavskih popevki u Krapini 2024. s autorskom 
skladbom „Gda vsi zaspiju“ za koju tekst, glazbu i 
aranžman potpisuje Anamaria Klasić. 

Tijekom dva desetljeća djelovanja, ansambl Sotelia 
surađivao je s brojnim glazbenicima i gostovao 
na koncertima kako u Hrvatskom zagorju tako i 
diljem Lijepe Naše te susjednoj Republici Sloveniji. 
Posebno prijateljstvo njeguju s Klapom Kmeti iz 
Pregrade s kojom dijele umjetničkog voditelja te 
zajedno obilježavaju ovu značajnu obljetnicu. 



VESELI PROSINAC U HUMU NA SUTLI

ADVENT U ZAGORJU 
 
Najveseliji dio godine u Humu na Sutli započeo 
je krajem studenoga 2025. godine županijskom 
manifestacijom Advent u Zagorju. Manifestacija je 
održana 22. put, a adventski vijenac putovao je iz 
Huma na Sutli u Zlatar i Kumrovec, dok je četvrta 
svijeća tradicionalno zapaljena u Mariji Bistrici.

U svečanom ozračju prepune humske kinodvorane, 
prvu adventsku svijeću zapalili su župan Krapinsko-
zagorske županije Željko Kolar i Ružica Cigrovski, 
za čiju su se obitelj tom prigodom prikupljala 
humanitarna sredstva. U bogatom kulturno-
umjetničkom programu nastupila su djeca 
Dječjeg vrtića Balončica, Mješoviti pjevački zbor 
KUD-a Rikarda Jorgovanića, mlađa i starija skupina 
Humskih mažoretkinja, Mali zbor Osnovne škole 
Viktora Kovačića, Župni zbor Župe Taborsko, 
Elizabeta i Mirela Bačani Đunđek, Ema Šurbek, 
Lora i Dino Miklaužić te ŽVA Sotelia. Načelnik 
Nikola Drašković tom je prilikom istaknuo važnost 
manifestacije u povezivanju lokalnih zajednica i 
promicanju zajedništva i humanitarnih vrijednosti.

SVETI NIKOLA U OSNOVNOJ ŠKOLI 
 
U prepunoj sportskoj dvorani škole, uz mnogo 
pjesme i dječje radosti, obilježen je i blagdan 
svetog Nikole. Najmlađi su s oduševljenjem pratili 
lutkarsku predstavu „Kako je dječak Srećko spasio 
Božić“ u izvedbi Kazališta Produkcija Z iz Splita, a 
posebno ih je razveselio dolazak svetog Nikole koji 
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ADVENTSKI KONCERT 
U OSNOVNOJ ŠKOLI
 
Blagdanski program nastavljen je 12. prosinca, 
kada je u sportskoj dvorani Osnovne škole Viktora 
Kovačića održan tradicionalni Adventski koncert 
humanitarnog karaktera. U programu su sudjelovali 
mlađa i starija skupina Humskih mažoretkinja, Mali 
školski zbor, AKUD Žensko kazalište Gornje Jesenje, 
vokalna skupina Desiderata, Trio 3D i Učiteljski zbor. 
Prikupljena sredstva namijenjena su opremanju 
školske knjižnice.

im je podijelio darove. 
Događanje su zajednički 
organizirali Općina 
Hum na Sutli i Osnovna 
škola Viktora Kovačića, 
u suradnji s Dječjim 
vrtićem Balončica.



Vrhunac adventskih događanja bio je Adventski 
vikend 20. i 21. prosinca u organizaciji Humske 
udruge mladih i Savjeta mladih Općine Hum 
na Sutli. Program je započeo dolaskom Djeda 
Božićnjaka i vožnjom kočijom, nakon čega je 
uslijedila podjela darova te kićenje božićnog drvca 
pločicama s božićnim željama. Na tržnom prostoru 
održan je i mali božićni sajam s rukotvorinama, 
ukrasima i domaćim proizvodima, uz gastronomsku 
ponudu. Tijekom oba dana posjetitelji su uživali i u 
glazbenom programu za koji se pobrinula humska 
DJ-ica Chris Shely.

Poseban blagdanski ugođaj upotpunila je Limena 
glazba Vetropack Straža, koja već 25 godina krajem 
godine održava svoj tradicionalni godišnji koncert u 
humskoj kinodvorani. Publika je i ovoga puta uživala 
u raznovrsnom repertoaru, a orkestru su se pridružili 
i domaći sastav K.R.I.Z.A. te Andrej Toplišek.
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ADVENTSKI VIKEND  

DJEČJI DOČEK NOVE GODINE U PODNE 
 
Uoči večernjeg novogodišnjeg slavlja, u Humu na 
Sutli je po prvi puta organiziran i dječji doček nove 
godine u podne, koji je okupio mnoštvo djece i 
njihovih roditelja. Za odličnu atmosferu na prostoru 
tržnice pobrinuli su se Karla i Dino Miklaužić, a 
najmlađe su razveselili i klaun Balonko i dječji 
šampanjac u podne.

Za sigurnost i regulaciju 
prometa bio je zadužen 
DVD Straža, a događanje 
je organizirano u suradnji 
Općine Hum na Sutli, 
Humske udruge mladih 
i Savjeta mladih Općine 
Hum na Sutli.



NOVA GODINA - NOVA DOGAĐANJA

ODRŽANA 4. NOĆ MUZEJA 
U STRMCU HUMSKOM 
 
U organizaciji Kulturno-športske udruge Gustav 
Krklec i pod pokroviteljstvom Općine Hum na Sutli, 
30. siječnja održana je 4. Noć muzeja u Zavičajnoj 
zbirci rudarstva u Strmcu Humskom. 

Na početku događanja okupljenima se obratio 
načelnik Općine Hum na Sutli Nikola Drašković 
koji je čestitao KŠU Gustav Krklec na organizaciji 
te izrazio zadovoljstvo što je i naša Zavičajna zbirka 
dio nacionalne manifestacije koja se u organizaciji 
Hrvatskog muzejskog društva održava 21. godinu 
zaredom. 

Večer je bila posvećena humskom govoru i 
običajima koje su svojim recitacijama dočarale 
učenice Osnovne škole Viktora Kovačića i polaznici 
Dječjeg vrtića Balončica. Za glazbeni dio programa 
pobrinuli su se polaznici Glazbene škole Pregrada i 
domaći sastav Ober 5.
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Posjetitelji su imali priliku čuti i priču o teškom životu 
rudara koju je ispričao Josip Tepeš, predsjednik KŠU 
Gustav Krklec, a zatim je sve zainteresirane poveo u 
obilazak stalnog postava Zavičajne zbirke.

HUM NA SUTLI I ROGATEC TREĆI PUT ZAJEDNO UŠLI U NOVU GODINU  
 
U večernjim satima slavlje se nastavilo zajedničkim dočekom nove godine na trgu u Rogatcu, u organizaciji 
općina Hum na Sutli i Rogatec, a koji je i ove godine okupio brojne posjetitelje s obje strane Sutle. Uz 
energične ritmove Ansambla Aplavz i ugostiteljsku ponudu ovogodišnjih domaćina, posjetitelji su – unatoč 
niskim temperaturama – u veselom ozračju ispratili staru i dočekali novu, 2026. godinu. Vrhunac večeri bio 
je vatromet i zajednička zdravica u ponoć. Okupljenima su se obratili načelnik Općine Hum na Sutli Nikola 
Drašković i župan Občine Rogatec Martin Mikolič, uputivši svima najbolje želje za nadolazeću godinu.

U organizaciji događanja ponovno su se istaknuli i volonteri – članovi Udruge umirovljenika Hum na Sutli, 
koji su zajedno sa slovenskim kolegama dijelili hranu i piće, pridonoseći toploj i prijateljskoj atmosferi.

Sva ova događanja još su jednom potvrdila bogat društveni život i zajedništvo u Humu na Sutli te pokazala 
koliko znače trud udruga, volontera i pojedinaca – čiji je trud uvijek prepoznat i nagrađen dobrim odazivom 
i zadovoljstvom posjetitelja. 
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OBILJEŽEN MEĐUNARODNI DAN ŽENA 
– 8. OŽUJKA 
 
Uoči Međunarodnog dana žena, u općinskoj dvorani 
u Humu na Sutli umirovljenice i umirovljenici zajedno 
su obilježili dan posvećen ženama druženjem, 
pjesmom i zabavnim igrama. Proslavi je nazočio 
i načelnik Općine Hum na Sutli Nikola Drašković, 
koji je ženskom dijelu udruge čestitao njihov dan 
uz simboličan poklon – cvijet. Udruga umirovljenika 
Hum na Sutli svojim aktivnim djelovanjem tijekom 
cijele godine dokazuje kako su volja i zajedništvo 
daleko važniji od godina. 

Međunarodni dan žena obilježila je i Udruga žena 
Humsko srce u Restoranu Iva, održavši istodobno i 
redovnu godišnju skupštinu.

Tijekom radnog dijela skupštine predstavljen je 
pregled aktivnosti u 2025. godini, kao i plan rada 
za 2026. Udruga je protekle godine provela niz 
aktivnosti, od podrške događanjima u organizaciji 
Općine do samostalnih projekata. Zahvalile su 
načelniku Općine Hum na Sutli Nikoli Draškoviću 
i Općini na kontinuiranoj podršci i istaknule kako 
će udruga i dalje aktivno sudjelovati u društvenom 
životu zajednice te nastaviti s očuvanjem lokalnih 
običaja. Jedna od njihovih zadnjih aktivnosti bila je 
radionica izrade zelenog buketa koji se tradicionalno 
izrađuje uoči Cvjetnice.

FAŠNIK 2026.
 
Na ovogodišnjem Fašniku u Humu na Sutli 
predstavilo se ukupno šest maskiranih skupina 
koje su svojom kreativnošću zabavljale okupljene 
posjetitelje.

Sudjelovali su Dječji vrtić Balončica s maskama 
snjegovića i pahuljica, Udruga umirovljenika Hum 
na Sutli na humorističan je način predstavila svoje 
aktivnosti tijekom godine, DVD Prišlin-Hum bavio se 
temom doma za starije u Humu na Sutli, Športsko-
ribolovno društvo Klen Mali Tabor i Športsko-
kuburaško društvo Sv. Petar Brezno s temom  
vojnog roka.

Program je započeo fašničkom povorkom koja 
je krenula od novog kružnog toka. Središnji dio 
manifestacije održan je na igralištu Osnovne 
škole Viktora Kovačića na kojem su se skupine i 
pojedinačno predstavile. Izabrane su tri najbolje: 
prvo mjesto za najbolju masku osvojili su mališani 
iz Dječjeg vrtića Balončica, drugo Udruga 
umirovljenika Hum na Sutli, a treće DVD Prišlin-
Hum. Druženje je nastavljeno uz glazbu i DJ Chris 
Shely, kuhano vino i krafne, a održana je i bogata 
tombola.

Manifestaciju su organizirali Humska udruga 
mladih i Savjet mladih Općine Hum na Sutli.

Članicama Humskog srca pridružile su se i gošće iz 
Društva kmetic Ajda iz Šmarja pri Jelšah. Suradnja 
između udruga započela je prošle godine, kada 
su članice Humskog srca sudjelovale na njihovoj 
radionici kuhanja, a nastavljena je ovim susretom u 
prijateljskom i veselom ozračju. 



VRIJEDNA DONACIJA SPORTSKE OPREME 
NOGOMETNOM KLUBU STRAŽA

NAŠE RUKOMETAŠICE SUDJELOVALE NA 
DRŽAVNOM PRVENSTVU ŠKOLSKIH SPORTSKIH 
DRUŠTAVA U RUKOMETU

Nogometni klub Straža dobio je vrijednu donaciju 
sportske opreme zahvaljujući Nogometnom savezu 
Krapinsko-zagorske županije.

Nove lopte, razne trenažne rekvizite i pomoćna 
sredstva predsjedniku Kluba Damiru Bariću i tajniku 
Mariju Serdaru uručili su predsjednik Saveza Stjepan 
Merkaš i tajnik Juraj Sirovec. Primopredaji je nazočio 
i načelnik Općine Hum na Sutli Nikola Drašković. 
Istaknuo je važnost kontinuiranog ulaganja u klub 
jer je to dodatan poticaj i trenerima i igračima, ali i 
potvrda da je trud koji se ulaže u razvoj nogometa u 
našoj sredini itekako prepoznat.

Predsjednik Barić tom je prigodom izjavio: „Nova će 
oprema značajno unaprijediti kvalitetu treninga i 
olakšati svakodnevni rad svih naših selekcija.“

Nakon osvajanja prvog mjesta na županijskom natjecanju u rukometu u kategoriji sedmih i osmih razreda, 
učenice Osnovne škole Viktora Kovačića Hum na Sutli nastupile su na državnom prvenstvu na kojem su 
imale priliku odmjeriti snage s najboljim školskim ekipama iz cijele Hrvatske.

U prvoj utakmici igrale su s ekipom iz Gospića, a u drugoj s ekipom iz Virovitice. Unatoč velikom trudu i 
borbenosti, ovoga puta nisu uspjele izboriti plasman u daljnju fazu natjecanja. Ipak, sam nastup na državnom 
prvenstvu velik je uspjeh za naše djevojke i potvrda kvalitetnog rada te predanosti učenica.
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Završnica Državnog prvenstva školskih sportskih 
društava u rukometu održana je od 9. do 11. ožujka 
2026. godine u Poreču, a okupila je 23 ženske i 24 
muške ekipe iz cijele Hrvatske.

Školsko sportsko društvo „Tabor“ iz Huma na Sutli 
predstavljale su kapetanica Ivana Podhraški, Lana 
Završki, Hana Krklec, Lana Jančin, Marta Posilović, 
Tena Boršić, Viktorija Skosples, Lucija Novak, Lana 
Krošlin, Magdalena Hlupić, Jana Majcenić, Mia 
Tutnjević i Katarina Škrablin.

Ekipu je vodila učiteljica Marija Petrović koja je mladim rukometašicama bila važna podrška tijekom cijelog 
prvenstva.



ŠAHOVSKI KLUB STRAŽA – 
KONTINUIRAN RAD I NOVI ŠAHOVSKI IZAZOVI

Šahovski klub Straža djeluje na području Huma na 
Sutli od 2000. godine, okupljajući zaljubljenike u 
šah svih generacija. Unatoč brojnim izazovima, klub 
je zadržao kontinuitet rada kroz redovita klupska 
natjecanja i školu šaha.

U proteklom razdoblju članovi kluba sudjelovali su 
na više natjecanja. U veljači je uz prisustvo roditelja 
polaznika održan završni meč kadeta Kluba Straža 
na kojem su se istaknule mlade nade, a ostvareni 
su sljedeći rezultati: 1. Ivan Špoljar, 2. Vito Kučiš, 3. 
Mihael Starček, 4. Vigo Sekušak. Na završnici Kupa 
Krapinsko-zagorske županije u Stubičkim Toplicama 
1. ožujka i 35. ekipnom prvenstvu Republike Hrvatske 
(na kojem je nastupila mlada ekipa kadeta – Ivan 
Špoljar, Mihael Starček, Rafael Starček i Marko 
Lupinski) ostvarili su solidne rezultate.
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PRIZNANJE 
ZA MLADU SPORTAŠICU

Humčanka Ivana Podhraški, članica Kickboxing kluba Krapina, osvojila je 
treće mjesto u izboru za najbolju sportašicu Grada Krapine za 2025. godinu 
u pojedinačnom sportu, u kategoriji od 14 do 18 godina. Izbor je provelo 
Izborno povjerenstvo Sportske zajednice Grada Krapine za dodjelu nagrada 
i priznanja najboljim sportašima, a svečana dodjela nagrada održana je u 
srijedu 3. prosinca 2025. u amfiteatru Srednje škole Krapina.

Čestitamo Ivani na ovom vrijednom priznanju te joj želimo mnogo novih 
sportskih uspjeha!

U 1. kolu IV. lige Centar, odigranom 15. ožujka u Donjoj 
Stubici, za ŠK Straža debitirao je mladi kadet Ivan 
Špoljar, nastupivši na šestoj ploči, čime je započeo 
svoj natjecateljski put u seniorskoj konkurenciji.

Klub posebnu pažnju posvećuje radu s mladima, 
a redoviti treninzi i turniri okupljaju i roditelje koji 
pružaju podršku najmlađim šahistima.

Šahisti su sada već i u pripremama za međunarodni 
turnir Open Hum na Sutli, koji će se ove godine 
održati od 22. do 29. kolovoza u vatrogasnom domu 
DVD-a Straža. Riječ je o 18. izdanju turnira koji 
okuplja domaće i strane igrače.



MALI VODIČ ZA PRAVILNO 
RAZVRSTAVANJE OTPADA 

Pravilnim razvrstavanjem otpada čuvamo 
okoliš, smanjujemo količine otpada na 
odlagalištima i omogućujemo ponovnu 
uporabu vrijednih sirovina. A time svakako 
doprinosimo i urednijoj i zdravijoj zajednici. 
Kako biste bolje znali kamo što odložiti, 
pripremili smo kratak vodič.
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Sav ostali otpad iz kućanstva zbrinjava se u reciklažnom dvorištu, u kojem se otpad može odložiti svake 
srijede od 9:00 do 17:00 i svake prve subote u mjesecu od 8:00 do 16:00. Pravo korištenja imaju korisnici 
javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada s područja općine Hum na Sutli (fizičke osobe) uz 
predočenje važeće osobne iskaznice. Korištenje reciklažnog dvorišta je besplatno!

Glomazni 
OTPAD

kupaonska oprema, podne obloge, namještaj, kuhinjska oprema 
te ostali glomazni otpad (rolete, žaluzine, tende, ljestve, zavjese, 
invalidska kolica, dekorativni predmeti većih dimenzija, oprema 
za kućne ljubimce, sprave za vježbanje, radijatori, kante i posude 
većih dimenzija, tapete, daske za glačanje, okviri za sušenje 
rublja, itd.)

salonitne ploče, palete, gume, elektronski otpad (npr. štednjak, 
škrinja, frižider, televizor)

ostaci termički obrađene hrane, 
meso, riba, kosti, koža, mliječni 
proizvodi, ulja i masti

zeleni otpad, otpad iz vrta, biljno 
tkivo, korov, ostaci od obrezivanja 
živica

ambalaža od metala, stakla i plastike, 
upotrijebljena tetrapak-ambalaža od mlijeka 
i napitaka, električni i elektronički uređaji (i 
pripadajući dodaci poput kablova), glomazni, 
metalni i građevinski otpad, opasni otpad 
(fluorescentne svjetiljke, štedne žarulje, 
lakovi, otapala, baterije i akumulatori), tekući 
i polutekući otpad, žar i vrući pepeo, životinje, 
životinjske lešine

vrećice iz usisavača, higijenski papir, vlažne 
maramice, ostaci od pripremanja hrane, 
onečišćen, mastan ili voštani papir, naljepnice, 
spužve, zdjele i drveni pribor, pelene i higijenski 
ulošci

papir s folijom ili plastikom, tetrapak, fotografije, 
masni papir, vlažne maramice ili papir koji je 
onečišćen na bilo koji način

kartonske kutije, novine, katalozi, bilježnice, 
knjige, pisma, kuverte, uredski papir, papirnate 
vreće (papir odlagati bez metalnih spajalica i bez 
plastificiranih dijelova, omota i sl.)

ambalaža od opasnog otpada 
(razni sprejevi, ambalaža od boje 
i lakova i sl.)

metalne limenke od napitaka i 
hrane, metalni poklopci, prazne 
metalne doze alkoholnih i 
bezalkoholnih pića, prazne i 
isprane konzerve prehrambenih 
proizvoda

prozorsko ili laboratorijsko staklo, 
stakleno posuđe, keramika, 
porculan

staklene boce 
i teglice 

tapete, spužve, kablovi, kišobrani, lopte, plastična 
ambalaža od opasnog otpada i sl.

plastične boce, tetrapak ambalaža od mlijeka 
i napitaka, plastični pribor za jelo i čepovi, 
plastične vrećice i kutijice, prianjajuća folija,  
CD-ovi i DVD-ovi, suhi celofan, plastična folija



DANI  OPĆ INE HUM NA SUTL I
2026.

DJEČJI VRTIĆ BALONČICA
16:00 Dan otvorenih vrata

HUMSKA UDRUGA MLADIH I  SAVJET MLADIH 
19:00 Pub kviz
Caffe bar Corona 

Srijeda,  22.  travnja

Četvrtak,  23.  travnja
OSNOVNA ŠKOLA VIKTORA KOVAČIĆA
16:00 Dan otvorenih vrata

NARODNA KNJIŽNICA HUM NA SUTLI  
18:00 Dan Rikarda Jorgovanića  
župna dvorana, Pr iš l in

Petak,  24.  travnja
GFUK I  PO ZAGORJU – KAZALIŠTE MORUZGVA
19:00 Kazališna predstava „Prekid preko veze“  
k inodvorana

21:00 Koncert  grupe Šarmeri
šator na igral ištu OŠ

Subota,  25.  travnja
LOVAČKA UDRUGA SRNDAĆ
08:00 – 18:00 Dan otvorenih vrata 
Lovački  dom Videž  

SREDIŠNJA SVEČANOST  
10:00 Polaganje vijenca kod spomen-obil ježja 
hrvatskim branitelj ima ,  grobl je Lastine
11 :00 Svečana sjednica Općinskog vijeća  
vatrogasni dom DVD-a Straža 

20:00 Koncert  grupe River band,  šator na igral ištu OŠ  

22:00 Koncert  Nene Belana,  šator na igral ištu OŠ  

Nedjelja,  26.  travnja
KUD RIKARDA JORGOVANIĆA
17:00  Koncert  ŽVA Sotelia i  Klape Kmeti  povodom 20
godina djelovanja ,  kinodvorana 

Sportski  program
Nedjelja,  19.  travnja
POVJERENSTVO ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA I  NK
STRAŽA
11 :00 Dječji  turnir  „Nogomet za sve“
teren NK Straže u Lastinama 

Nedjelja,  26.  travnja
ŠRU KLEN MALI  TABOR
08:00 Turnir  u sportskom ribolovu
r ibnjak Drajža

Petak,  1 .  svibnja 
ŠKU GUSTAV KRKLEC
11 :00 Dóbra hóuja po nášem kráji
PŠ Lupinjak – Vidikovec Gorno  

Subota,  2.  svibnja
ŠAHOVSKI KLUB STRAŽA
10:00 Šahovski  turnir
Lovački  dom Videž 

Nedjelja,  3.  svibnja  
UDVRD KZŽ I  ŠKU DOLINA BIUŠEK
10:30 Memorijal  hrvatskih branitelja
Huma na Sutli ,  Dol ina Biušek 

24.4. 

ŠARMERI

25.4. 

RIVER BAND

25.4. 

NENO BELAN

U l a z  n a  s v a  d o g a đ a n j a  j e  b e s p l a t a n !U l a z  n a  s v a  d o g a đ a n j a  j e  b e s p l a t a n !


